
 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

学校だより ４月号 

うぶすな
令和８年４月２２日 

和泊町立内城小学校 

〒891-9131 

和泊町内城 516-1 

T E L  ９ ２－ ０ ０ ７ ６ 

 

行事予定

☜ 内小ブログ～うぶすな～ 

 
内城小学校ホームページ☞ 

 
裏面もご覧ください。 

令和８年度も，よろしくお願いします！ 

  

伊東 智志 

新年度が始まり２週間が経ちました。 

 令和８年度は，２人の新１年生と３人の教職員を迎え，児童

３４人，教職員１２人の計４６人でスタートしました。朝，「お

はようございます」の子どもたちの元気なあいさつで始まり

ます。児童一人一人が新しい学年への意欲や希望をもち，学校

全体が子どもたちのやる気で活気づいています。入学式では，

多くの方々に御臨席を賜り，心から感謝申し上げます。新１年

生も喜びと多少の緊張や不安を抱きながらも，大きなランド

セルを背負い，元気に登校しています。 

 新年度の始まりに当たり，子どもたちには次の４つのこと

について考えてほしいと話をしました。このことについては，

昨年度も全校朝会などの機会を捉えて話をしてきましたが，

今年度も一緒に考えていきます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今年度も，児童と職員が心を一つにし教育活動に取り組ん

で参りますので，保護者の皆様，地域の皆様の変わらぬ御支

援・御協力をよろしくお願いいたします。 

今年度，２名の新１年生が内城小学校に入学し

ました。 

１年生の児童が早く学校に慣れるように職員・上

級生とともに支えていきたいと思います。 

そして，「思いやりの心と笑顔のあふれる内城

小」を目指して努めて参ります。保護者並びに地域

の皆様方にも登下校中などで，子供たちへお声掛

けしていただけるとありがたいです。 

＜新１年生の紹介＞ 
 名  前 字 

１ 中田 弥久莉（なかだ みくり） 内城 

２ 三島 睦（みしま りく） 谷山 

※敬称略 

南大隅町立神山小学校より 
小西 みどり（こにし みどり）養護教諭 
新規職員 
中村 彩花（なかむら あやか）先生 
会計年度任用職員（沖永良部高等学校より） 
先田 菜穂子（さきだ なほこ）学習支援専門員 

これからよろしくお願いいたします。 

 

 

会 長：朝戸 浩一 
副 会 長：荒木 進冴 中田 隼人 松﨑 洋樹 

環境整備・生活安全部長：永野 敏樹 副部長：永野 大真 
文化教養・保健体育部長：秋山 太  副部長：国分 紘喜 
顧 問：桂 弘一 松村 絹江 伊東 智志 

監    事：前田 啓至 国分 紘喜 
書 記：北野 勇治 
会 計：濵島 優子 

 

 

 
〇 伊 東  智 志  【校長】 
〇 松 﨑  洋 樹  【教頭】 
〇 中 村  彩 花  【１・２年担任】 
〇 古市  彩希子  【３・４年担任】 
〇 道 岡  涼 帆  【５・６年担任】 
〇 北 野  勇 治  【 】 
〇 栄  修 一 郎  【 】 
〇 小西  みどり  【養護教諭】 
〇 濵 島  優 子  【事務主査】 
〇 前  依 津 美  【学校図書司書】 
〇 榮  い つ え  【学校主事】 
〇 先田  菜穂子   【学習支援専門員】 
 今年度も子供・学校・地域のために「チーム内城」で
頑張ります。ご理解とご協力をよろしくお願いいたし
ます。 

１日（金）１年生を迎える会 
７日（木）教育相談日 移動図書館 
     ＰＴＡ朝の交通安全指導 
８日（金）体力・運動能力調査 検尿２次 

11日（月）スケッチ大会週間（～15日） 
12日（火）内科検診 体力・運動能力調査予備日 
14日（木）避難訓練（台風接近，引き渡し訓練） 
16日（土）大島群島 PTA連絡協議会総会・研修会  

※ 内城小 PTA発表 
17日（日）PTA愛校作業（プール清掃） 
      PTA小中合同危険箇所点検 
19日（月）郷土学習講話 
27日（水）プール開き クラブ 
29日（金）生活科・総合見学（１～４年） 
      体力・運動能力調査児童質問紙（５年） 

※ 予定が変更になることもあります。 

～交通安全教室～
 今年度は天気に恵まれ，外で実施することができま
した。１・２年生は横断歩道の渡り方を，３年生以上
は自転車の点検と乗り方を学習しました。警察の方の
話をしっかりと聞く姿が見られまし 
た。今後も，自分の命は自分で守れ 
るように声掛けと指導を継続してい 
きます。年度始めの声掛けが大切に 
なります。ご家庭の指導もよろしく 
お願いします。 

～ 思いやりの心と笑顔のあふれる学校 ～ 
① 心と身体の健康に気をつける 
② 言葉を大切にする 
③ 目標（めあて）を決めて取り組む 
④ 様々なことに興味・関心をもち，疑問をも
ったことは自分なりに調べたり聞いたりして
解決する 

 本年度も，PTA 活動へ

のご協力をお願いします。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

写真館も３年目に突入！子供たちの表情をお届けします。 

転入職員の紹介【インタビューしました！】 
①名前 

②沖永良部の印象 

③これからの抱負 

① 小西 みどり 先生 
② モンシロチョウがたくさん飛び回り，自然豊かで感動しました。 
③ 元気いっぱいな内城小の子どもたちに負けないように，沖永良部島の自然に

癒やされながら元気に過ごしていきたいです。養護教諭として子供たちの心と

体の健康をサポートしたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

① 中村 彩花 先生 
② 夕焼けや海，星空などがきれいで，えらぶの自然が大好きです。地域の方々のあたた
かさにもたくさんふれてきたので，今年度も新たな繋がりにわくわくしています。 

③ 何事にも前向きに一生懸命頑張ります。クラスの全員が「今年一年楽しかっ
たな」と思えるように，日々の学級づくりをしていきたいです。 

① 先田 菜穂子 先生 
② 暑い！！ 
③ 健康第一で過ごしていきたいです。 

 みんな堂々と発表できて素晴らしい♪ 
これからの活躍が楽しみです！！ 

 

 これまで後蘭瑞穂の会の活動に参加させていただき，休日に実施していましたが，
今年度は教育活動の中で実施していくことになりました。初めて体験する児童もい
てみんな泥にまみれながら，楽しく田植えをすることができました。稲刈りは夏休
みに実施予定です。（ぜひ，参加して自分の作ったお米を食べてほしいです。） 


